

## Správa o činnosti klubu za rok 2023

Vážení priatelia,

Pripadá mi zhodnotiť fungovanie nášho klubu za ročné obdobie 2023. V súčasnosti je to pomerne vďačná úloha, lebo keď repropetívne pozrieme na minulý rok, je tam ďaleko viac pozitív ako negatívnych vecí.

Okrem v družstvách MINI a mladších žiačok, snažíme sa vnímať dianie i v ostatných družstvách, ako sú staršie žiačky, či dorastenky. Je dobré, že nie len o deťoch, ale zápal a pomoc väčšiny rodičov, napomáha ten skvelej atmosfére, ktorá je na zápasoch a hlavne na turnajoch.

Minulý rok je výnimočný tým, že Veľkú noc sme neprežili na PRAGAČCUPe, ale v súčasnej dobe v mäkke hádzanej, v Dánsku, konkrétne v meste Fridrichshaven. Bol to pre všetkých neskutočný zážitok, pre hráčky, trénerov, ale aj pre niektorých rodičov. Herne sme sa im vyrovnali, ale postrúc na ich infraštruktúru, vybavenie a celé to okolo, o tom môžeme v našich podmienkach, iba snívať. Ale zostaňme nohami na zemi.

Mladšie žiačky hneď na začiatku roka v januári, mali za sebou dva turnaje, jeden v Senci, druhý v českom Kuřimi. Potvrdili skvelú formu a oba vyhrali. Hlavne v Senci, kde bolo silné obsadenie. Nasledoval turnaj v Sološnici vo februári. V tom mesiaci zasiahli do bojov aj MINI hádzanárky na turnaji v Modre a pokračovali v Stupave v rámci BKZH. Mladšie žiačky vstúpili do súťaže v rámci kraja úspešne. Súťaž prerušila Veľká noc a už spomenutý zájazd a turnaj v Dánsku RODCUP 23. Tu mladšie žiačky skončili vo štvrtfinále prehrou s neskorším víťazom turnaja. V máji si mladšie žiačky odskočili na turnaj do Rakúska mesta Deutschlansberg, s víťazným koncom.

MINI hádzanárky odohrali na MINI HANDBALu Stupava niekoľko dobrých zápasov a skončili na 4. mieste. Nasledovali turnaje v Sološnici a v Chorvátsko Grobe.

Prihlásili sme družstvo mladších žiačok od ročníka 2011 a mladšie, do celoslovenskej súťaže čo malo pomôcť dievčatám v rozvoji.

Vrchol sezóny 2022/2023 boli otvorené majstrovstvá Slovenska v Žiline. Mladšie žiačky po výborných výsledkoch v skupine a postupe sme boj o finále prehrali s Dunajskou Stredou. Zápas o 3. miesto s Partizánskym sme vyhrali a vybojovali bronzové medaile.

Sezónu uzavrel v Malackách Turnaj Generácii.

Nová sezóna začala sústredením už starších žiačok, ročník 2009/2010 vo Filipove. Štart do novej sezóny 2023/2024 bol na Stupave Cup, ktorého sa zúčastnili družstvá mladších žiačok – ročníky 2011/2012, starších žiačok - ročníky 2009/2010 a MINI – mladšie od ročníka 2013. Najviac sa darilo starším žiačkam (2009/2010), ktoré skončili na treťom mieste. Potvrdili to aj na turnaji v Rohožníku v septembri s kvalitnými súpermi, víťazstvom. MINI sa zúčastnili v Bošanoch a výborného turnaja v Prahe-Háje vynikajúcim piatym miestom.

Staršie a mladšie žiačky sa zúčastnili turnajov vo Veľkej nad Veličkou a Veselí na Morave, kde skončili bez medailového umiestnenia.

Všetko sme to zakončili koncoročným posedením hráčok a rodičov v KD Rohožníku.

Z týchto mimo športových aktivít boli vydarené Obecná zabíjačka a rodičovský Guláš majster z pod Vysokej, čo naznačuje veľmi dobré prepojenie rodičov a klubu.

Začalo sa aj s úpravami areálu, aby vypadal podľa našich predstáv. Veríme, že v nasledujúcom roku dokončíme naše predstavy, našu myšlienku, našu myšlienku skultúrnenia. V neposlednom rade nesmieme zabudnúť na našich sponzorov, či darcov. Srdečné ďakujem za finančnú podporu patrí OÚ Rohožník, DANUCEM Rohožník, firme PANDA p. Tóthovej, Pneumo servisu Jozef Krebs, p. Jánovi Ambrovi – Piváreň HAJ a aj rodičom, ktorý sa podielajú či pri chode klubu alebo turnajov.

VČS ŠKH Rohožník 10.3.2024